

## ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ЛИТЕРАТУРНОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ЭССЕ ПО МОТИВАМ РАССКАЗА "ФОРМУЛА НЕВОЗМОЖНОГО"

В Центре творчества М.Ибрагимбекова в Государственном историко-архитектурном заповеднике "Ичеришехер" при содействии Министерства науки и образования Азербайджана и NG Creators Club состоялось мероприятие, посвященное подведению итогов очередного литературного конкурса на лучшее эссе по мотивам рассказа "Формула невозможного" знаменитого бакинца, писателя-фантаста Евгения Львовича Войкунского.

Писатель Евгений Львович Войкунский стоял у истоков формирования научно-фантастической литературной школы города Баку в 60-е годы и являлся председателем Комиссии по научной фантастике Союза писателей Азербайджана.

Рассказ "Формула невозможного" был написан в соавторстве с Исаем Лудьяновым.

Целью конкурса является формирование познавательной мотивации, творческого мышления среди школьников, студентов, преподавателей и специалистов.

В ходе мероприятия директор центра Анна Ибрагимбекова отметила значимость последовательной организации мероприятий, посвященных наследию писателей-фантастов города Баку и пригласила гостей принять участие в церемонии награждения победителей и участников конкурса на лучшее эссе по



мотивам произведений нашего соотечественника Евгения Войкунского.

Отметим, что первое состязание среди школьников состоялось в 2022 году, где школьники представили свои работы членам жюри по мотивам фантастического рассказа Максуда Ибрагимбекова "Занятое место".

Далее с видеообращением по итогам состязания к гостям обратились члены международного жюри конкурса - член Союза писателей, известный писатель-фантаст, бакинец, Павел Амнуэль и ученый, сын писателя Александр Войкунский.

Работы участников оценивали также члены жюри: член Союза фотографов, директор и председатель Центра творчества М.Ибрагимбекова Анна Ибрагимбекова, член Союза писателей, руководитель отдела мировой литературы Института литературы Национальной академии наук Гюляр Абдуллабекова, председатель Ассоциации русскоязычных учебных заведений Любовь Якунина, член Союза писателей, главный редактор журнала "Русский язык и литература" Флора Наджи, член Союза писателей, главный редактор газеты "Мир литературы" Эльмар Шейхзаде,

член Союза писателей, писатель-фантаст Александр Хакимов, член Союза фотографов, арт-директор Рустам Гусейнов, директор NG Creators Club Нигяр Алиев.

В основной части мероприятия участниками, учащимся средней школы №1 города Баку, выпускником которой являлся знаменитый писатель, были вручены дипломы и сертификаты за активное участие в состязании.

Обладателями дипломов стали Камилла Фатуллаева, Нигяр Мамедова и Тамерлан Ибадуллаев (преподаватель - Хатира Гулиева).

Ожидается представление лучших работ учащихся в Музей памяти писателя в городе Москва.

Во второй части встречи были представлены снимки участников о местах возможного приземления пришельцев из "Формулы невозможного" в Ичеришехер и встрече с героями фантастического рассказа М.Ибрагимбекова "Занятое место".

Гостям была также продемонстрирована авторская версия на заданную А.Ибрагимбековой тему.

В завершение мероприятия было представлено положение и условия намеченного на начало нового учебного года очередного конкурса на лучшее эссе по мотивам произведения писателя-фантаста, ученого-астрофизика, бакинца Павла Амнуэля, 80-летний юбилей которого был недавно отмечен Республиканским центром развития детей и молодежи в TUSI-BOHM Planetarium.

На встрече присутствовали представители Министерства науки и образования Маилхан Абдин и Министерства культуры Кямран Мусаев.